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Spoštovani starši, 

 
obveščamo vas, da je Vlada RS v četrtek, 11. 2. 2021 sprejela nov Odlok o začasni prepovedi zbiranja 
ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja, ki bo objavljen v Uradnem listu Republike Slovenije. 
Odlok se uporablja od 15. februarja 2021 in bo veljal do 19. februarja 2021. Z odlokom se za vse 
učenke/učence od 1. do vključno 9. razreda osnovne šole pouk izvaja v prostorih šole. Pouk se bo 
za učenke/učence 1., 2. in 3. razreda še naprej izvajal v homogenih oddelkih t.i. mehurčkih. Prav tako 
bo vzgojno-izobraževalno delo v prostorih šole potekalo za vse učenke/učence od 4. do 9. razreda v 
osnovnih oddelkih, ob upoštevanju vseh higienskih ukrepov. Predmetni pouk v drugem in tretjem 
triletju bo organiziran v matični učilnici oddelka. Učenke/učenci učilnic ne bodo menjali.  
 
Za učenke/učence 4. in 5. razreda bo podaljšano bivanje organizirano samo za tiste, ki to nujno 
potrebujejo. Prosimo, da potrebo po varstvu in uro odhoda domov sporočite svojim razrednikom.  
 
Virus je še vedno med nami zato je nujno upoštevati naslednje ukrepe: 
 
-Učenke/učenci uporabljajo maske ves čas razen, ko so v matični učilnici. Obvezna uporaba mask v 
prostorih šole velja tudi za  vse zaposlene in morebitne obiskovalce. 
-Pouk v manjših učnih skupinah za učenke/učenke od 4. do 9. razreda se začasno ne izvaja.  
-Obvezne  in neobvezne izbirne predmete bomo izvajali  v heterogenih skupinah, zato bo pri pouku 
teh predmetov  ves čas potrebna uporaba mask  za učenke/učence in učiteljice/učitelje.  
-Šola v naravi, plavalni tečaji, ekskurzije… se do nadaljnjega ne bodo izvajali. 
-Malica bo praviloma  organizira v učilnicah. Za kosilo bo  določen poseben urnik. 
-Učilnice in druge prostore šole bomo  v času uporabe redno zračili. Učenkam/učencem in 
zaposlenim priporočamo, da imajo s seboj dodatna oblačila. 
-Organi šole (oddelčni učiteljski zbor, učiteljski zbor, strokovni aktivi, svet staršev, svet šole…) svoje 
delo praviloma opravljajo na daljavo. Sestajanje v živo je do nadaljnjega odsvetovano.  
-Dodatno strokovno pomoč za učenke in učence s posebnimi potrebami, ki bodo v šoli, bodo izvajale 
tudi mobilne strokovne delavke ob doslednem upoštevanju priporočenih zdravstvenih ukrepov.  
-O odsotnosti učenk/učencev pri pouku zaradi zdravstvenih omejitev odloča pediater. Učenke in 
učence, ki zaradi zdravstvenih razlogov ne bodo mogli obiskovati pouka v prostorih šole, bodo učitelji 
in učiteljice o delu v oddelku  seznanjali  po ustaljenih komunikacijskih kanalih.  
-Šolski prevozi bodo potekali po običajnem voznem redu. V vozilih je obvezna uporaba mask in 
upoštevanje navodil prevoznika. 
 
                                                                                                           Marijan Kogoj, 
                                                                                                                        ravnatelj                                                                                                                
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